
 

4-9 Σεπτεμβρίου 2025 4ήμερη Εκδρομή  

ΡΟΔΟΣ-ΣΥΜΗ-ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ  Η ΕΚΔΡΟΜΗ 4/9-7-9/2025 : 

1η μέρα 4/9/ Πέμπτη : Ηράκλειο- Ρόδος  - Τσαμπίκα –Λίνδος -7 Πηγές: Συνάντηση στις 
03.00-  στο λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρηση στις 04:00 ,ακτοπλοϊκός  για την Ρόδο με 
την F/B BLUE STAR CHIOS.  Άφιξη στο λιμάνι της Ρόδου στις 15.00, παραλαβή αποσκευών, 
και επιβίβαση στο πούλμαν για το ξενοδοχείο μας. Αφού τακτοποιήσουμε τα πράγματα μας 
θα κατέβουμε στη reception ,στις 17.00 όπου θα έρθει η Διπλωματούχος Ξεναγός να μας 
ξεναγήσει στη παλιά πόλη και ένα δώρο για εσάς την ξενάγηση επίσης στο παλάτι των 
Ιπποτών. Ελεύθερο χρόνο μετά για φαγητό, επιστροφή στο ξενοδοχείο Διανυκτέρευση. 
2η μέρα 5/9  Παρασκευή : ΦΑΛΗΡΑΚΙ-Ι.Ν.ΤΣΑΜΠΙΚΑΣ-ΛΙΝΔΟΣ-7 ΠΗΓΕΣ Πρωινό στο 
ξενοδοχείο και στις 9:00 θα αναχωρήσουμε για το ανατολικό τμήμα του νησιού με 
προορισμό την Λίνδο. Εν συνεχεία διασχίζοντας το γνωστό Θέρετρο Φαληράκι, θα 
επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό της Παναγίας Τσαμπίκαςμε τα αναρίθμητα θαύματα που 
επιτελεί σε όσα άτεκνα ζευγάρια με πίστη καταφεύγουν σε αυτήν επικαλούμενα τη βοήθειά 
της,  όπου θα προσκυνήσουμε την θαυματουργή εικόνα. Στη συνέχεια θα  καταλήξουμε στην 
πανέμορφη και γραφική Λίνδο που είναι κτισμένη στους πρόποδες ενός εντυπωσιακού 
βράχου. Ανεβαίνοντας στον ιερό βράχο της Ακρόπολης της Λίνδου θα δούμε το Ναό της 
Παρθένου Λινδίας Αθηνάς και φυσικά θα θαυμάσουμε μια συγκλονιστική θέα στη θάλασσα 
και τον οικισμό.Τελευταία μας στάση ένα τοπίο απαράμιλλης ομορφιάς σε ένα επίγειο 
παράδεισο στις 7 πηγές για φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα 6/9  Σάββατο  Ολοήμερη Εκδρομή Σύμη  - Πανορμίτης: Πρωινό και αναχώρηση  
στις 08:10 από το ξενοδοχείο με το λεωφορείο μας για το λιμάνι. Το πλοίο μας αναχωρεί 
στις 09:00 . 
Πρώτη στάση ΣΥΜΗ στις 10:00 (παραμονή για 4h) , μπορείτε  οι τολμηροί να κάνετε μια 
βουτιά και οι υπόλοιποι να απολαύσετε το ουζάκι,  με  τις  Τοπικές  λιχουδιές  και  το  
πασίγνωστο  Συμιακό  Γαριδάκι! αναχώρηση στις 14:00,  από  το  Λιμάνι  της  Συμης. Στη  
συνέχεια, Περίπου 45 λεπτά  μετά,  το πλοίο θα αγκυροβολήσει στον Πανορμίτη 14:40 μμ 
Εκεί Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε το Θαυματουργό Μοναστήρι.  Αναχώρηση από  
τον  Πανορμίτη στις 15:40 για την Παραμυθλενια  πόλη  της   Ρόδου. 
 Άφιξη στη Ρόδο στις 16:45 , μεταφορά με το πούλμαν στο ξενοδοχείο μας , Δείπνο, 
ελεύθερος χρόνος, Διανυκτέρευση. 
 
 



4η ημέρα Κυριακή 7/09 Επιστροφή στο Ηράκλειο: 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε με το λεωφορείο μας ,στις 09.30 για 
το λιμάνι (11:00 αναχωρεί το καράβι) μας. Επιστροφή στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ στις 22.45 μ.μ. 
 

ΤΙΜΗ 345 € : ανά άτομο σε Δίκλινο/Τρίκλινο 
+124 e Μονόκλινο 

 
Περιλαμβάνει : 

✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε Οικονομική θέση 
✓ 3 Διανυκτερεύσεις σε  ξενοδοχείο 4*με Πρωϊνό 
✓ Την Κρουαζιέρα για  ΣΥΜΗ-ΠΑΝΟΡΜΊΤΗ 
✓ Διπλωματούχο Ξεναγό για την ξενάγηση  
✓ Περιηγήσεις με Τουριστικό λεωφορείο. 
✓  Συνοδό του Γραφείου μας.   
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: 
✓ Είσοδοι σε μουσεία/ενυδρεία 
✓ Ποτά/φαγητά/προσωπικά έξοδα 
✓ Οτιδήποτε που δεν είναι προαιρετικό. 

 

 

Συμμετοχές εως 04/8/25 με προταβολή 100e ανά 

άτομο//Εξόφληση εκδρομής  


